Bordoneos

Enlaces entre acordes

Resolviendo en ténica, modo rnayor|

En este compas (1°) puede haber cualquier acorde,
no obstante chequear que no se produzca ningun
efecto no deseado

Daniel Patanchén
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Bordoneos - Partitura completa
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|Resolviendo en 3°, modo mayor. Si cambiamos la tercera, cambiamos el modo.|
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Bordoneos - Partitura completa
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Bordoneos - Partitura completa
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|Resolviendo en ténica, modo menor|
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Escala menor melddica
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Bordoneos - Partitura completa 5
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|Resolviendo en 3°, modo menor

Am/C

38

A

AR

Y 4 -

[ fan |

SV

| 108
P

| 100
{ NN

[Y)

wp>—
1
=3
N
=3

\
NS =
i va

b

Y
E ==
Y
|
Y
N

-
|

o
-
N
-
o

Dorgl/ F

fiviy

\
M- &

<
E= <
<

¢
-
¢

<
ol

W
1
(0 olor]




Bordoneos - Partitura completa

|Ejemplo practico sobre ""Chacarera para mi vuelta"|
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